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ДАТА:

МЯСТО:

КАРИЕРНА БОРСА
за хибридна магистърска програма 
„Инженерство в околната среда“,

организирана от Технически университет – Габрово

„Избери работата, която обичаш, и тогава 
няма да бъдеш принуден да работиш и един ден 
през живота си.“

~ Конфуций

Магистърската програма „Инженерство в околната среда“ е 
разработена в рамките проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Мо-
дернизация на висшето образование по устойчиво използване 
на природните ресурси в България“, финансиран от Оперативна 
програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфи-
нансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и 
инвестиционни фондове. 

Обучението в образователно-квалификационната степен „ма-
гистър” по Магистърска програма „Инженерство в околната сре-
да“ се провежда съвместно от факултет „Екология и ландшафтна 
архитектура” на Лесотехническия университет в София и Факул-
тет „Стопански“ на Технически университет – Габрово. 

Приемът на студенти се осъществява от Лесотехническия уни-
верситет, който е координиращо висше училище за магистърска-
та програма.



Поздравяваме те с добрия избор да посетиш Кариерна борса! Това 
е възможност да обогатиш знанията си, да надградиш умения си и да 
изградиш нови пътища към бъдещето.

Когато си на прага на кариерата си или търсиш кариерна промяна, 
имаш нужда от яснота, структура и адекватна подкрепа си на точното мяс-
то – кариерна борса за хибридна магистърска програма „Инженерство в 
околната среда“, организирана от Технически университет – Габрово.

Събитието е безплатно за студенти и работодатели и се организира 
по проект: BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето обра-
зование по устойчиво използване на природните ресурси в България“.

Проектът е финансиран от Оперативна програма „Наука и образова-
ние за интелигентен растеж“ 2014-202 г., съфинансирана от Европей-
ския съюз, чрез Европейските структурни  и инвестиционни фондове. 
Общата стойност на проекта е 2 000 000 лв.,  от които - 1 700 000 лв. 
европейско финансиране и 300 000 лв. национално финансиране. 

ЗАЩО ДА УЧАСТВАМ? 
Ако търсиш пътя към успешна карие-

ра в областта на инженерството в окол-
ната среда, не пропускай да се вклю-
чиш в Кариерната борса, организирана 
от Технически университет – Габрово. 

По време на събитието ще получиш практически умения и ценни 
съвети, необходими за да се реализираш в избраното от теб направле-
ние. Стимулационни работни дни, тренировъчни интервюта за работа, 
обучение по актуални теми ще бъдат само част от богатата програма. 
Очакват те перспективи за професионална реализация, съвети от оп-
итни работодатели и възможност да се запознаеш с актуалните тен-
денции на пазара на труда в сферата на екологията. Ще се срещнеш с 
работодатели, които търсят млади, талантливи и амбициозни студенти 
като теб. Ще имаш възможност да се запознаеш със стажантските про-
грами и възможностите за професионална реализация, а също така и 
да се срещнеш с първия си работодател. Не пропускай шанса да за-
почнеш своята успешна кариера – участвай в Кариерната борса!

КАКВО ЩЕ НАУЧА?
Ако търсиш подходящата възможност за кариерно развитие, задъл-

жително умение за добро представяне в процеса на кандидастване за 
работа е изготвянето на добре структурирано и атрактивно СV и моти-
вационно писмо.

Изготвяне на СV
СVто е персонализиран маркетингов документ в отговор на дадена 

обява, който кратко, точно и по същество обобщава професионалния и 
академичния ти опит, както и личните ти компетенции. Изготвянето му 
отнема време. Затова е разумно да започнеш да го подготвяш още в сту-
дентските си години и да го обновяваш регулярно, за да отразява новите 
ти умения, придобити квалификации и най-скорощните ти постижения.

Първата страница е много важна, тъй като тя задава стила, усеща-
нето, възприемането, професионалното впечатление за четящия. 
Основната цел е да въздейства, да прикове вниманието незабавно и 
да доведе до покана за интервю.

Имай предвид, че автобиографията ти ще бъде четена от потенциа-
лен работодател и в най-добрия случай ще й отдели 2 - 3 мин. Ето за 
това си струва да отделиш достатъчно време, за да я подготвиш пра-
вилно и в зависимост от длъжността, за която кандидатстваш.

Мотивационно писмо
Мотивационното писмо е другият важен документ, който трябва да 

подготвиш при кандидатстване за работа. Много хора го пропускат, но 
ти недей! Дори и да не се изисква, ако го напишеш, с помощта на клю-
човите думи от обявата за работата и го приложиш, веднага ще се от-
личиш от останалите и ще ти обърнат повече внимание.

Докато автобиографията е предвидима като форма и съдържание 
и изброява основните отговорности и задачи, които си поемал, то мо-
тивационното писмо ти дава възможност да представиш убедително 
силните си страни чрез съдържанието, фактите и аргументите, които  
описваш, а същевременно и чрез начина и формата, по които ги пред-
ставяш. То обединява елементи като личност, квалификации, трудов 
опит, постижения, информация от автобиографията ти и ти позволява да 
ги свържеш директно с нуждите на позицията, за която кандидатстваш.

Затова, покажи се като идеалния кандидат не само за работата, но и 
за нуждите на компанията като цяло. Бъди тяхната липсваща съставка 
за решението на проблемите им. Не се фокусирай единствено върху 
миналите си постижения. Това е моментът да блеснеш, да добавиш 
своя личен почерк, да се откроиш, обрисувайки се като напълно под-
ходящ за новото работно място с квалификациите си, но и то за теб и 
не на последно място, че ще можеш да добавиш стойност и да допри-
несеш за целите на компанията от първия си ден. Това ще ги мотивира 
да те поканят на интервю.
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NatuResEdu 

ПРОГРАМА 

ИНЖЕНЕРСТВО В ОКОЛНАТА СРЕДА 

 

Дата: 27.09.2023 г.  

Място на провеждане: гр. Габрово, квартал Лъката, улица "Орловска" №111   

 

10.00 – 10.30 Регистрация на участниците 

10.30 – 10.45 Официална откриване 

10.45 – 11.45 Господин Пенко Атанасов – Директор на ЦПЛР "Кариерно ориентиране - Габрово" 

и кариерен консултант и Госпожа Диляна Велева - ЦПЛР "Кариерно ориентиране - 

Габрово". 

Презентация на тема: Умения за търсене и кандидатстване за работа.  

Правила за подготовка на документи (автобиография, мотивационно писмо). Как 

да се подготвим и да се държим на интервю за работа. 

Тема: Новите тенденции на пазара на труда и перспективи за 

професионална реализация в страната и чужбина. 

11.45 – 12.00  Кафе пауза 

12.00 – 12.45 Работа в групи: 

- Умения и компетенции за успешна реализация в социалната сфера или как да 

попълним най-трудните сектори в автобиографията- лични умения и 

компетентности; 

- Кои са моите силни и слаби страни. Как да затвърдя едните и да преодолея 

другите; 

- Как да подготвим мотивационно писмо; 

- Симулация на работен ден в социална институция. Работа по казуси. 

Как да „спечелим“ интервю за работа- симулация на примерно интервю 

12.45 – 14.00 Провеждане на кариерната борса с участието на фирми и организации 

14.45 – 14.20 Кафе пауза 

14.20– 15.30                   Провеждане на кариерната борса с участието на фирми и организации 

15.30 – 16.30 Консултации на студенти с работодатели 
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